

## 走访社区有感



### 幸福的幸运小区

信阳晚报社小记者

市三小 四(8)班 叶紫心

2月25日是星期六,一大早,我怀着激动的心情和妈妈赶往浉河区五星办事处的幸运社区,我要和大记者一起采访,做一名真正的记者啦!

一进小区门,看到里面绿树成荫,有假山和流水,在假山的左边还有一个绿色的衣物募捐箱,门口道路两边设有关于爱心和公德的宣传栏,这里生机勃勃的环境和友善的小区氛围,都给我留下了非常好的印象。正在看好人好事榜的时候,一阵笑声传来,是几位衣着鲜艳有活力的老奶奶边说边笑冲这边走来。原来这几位老奶奶就是今天要采访的主人公,我好惊讶。

大记者李倩姐姐给奶奶们拿好椅子,就开始了期待已久的采访,我边听边学边看,李倩姐姐真能干,几句话就和奶奶聊天聊得像自家人。季文英奶奶,62

岁,乐于助人,关心别人,教育小孩子也有一套方法,她的小孙女小小年纪懂礼貌,爱文明。她还组织小区的好多奶奶一起跳舞,健身娱乐。早晨9点半跳舞,晚上安静散步,不打扰小区的居民生活,还丰富了老年人的生活。

王桂华,64岁,经常帮助她家对面的老人出门晒太阳,她说邻里之间应该互相帮助,谁家都有老,谁都会老,只有这样大家的晚年生活才幸福。听了这些话我肃然起敬,她们不是英雄,也不是电视里宣传的道德模范,但她们的的一举一动、一言一行都让人暖暖的,觉得好幸福。

幸运社区真幸福,我今天来采访不仅学到了怎样采访记笔记,还认识了这样一群有爱心的老奶奶。人与人之间就应该相互关心和爱护,遵守文明道德,这样一个小区的人才生活得和谐愉快。

### 我的邻居,我的家

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 四(4)班 冯培霖

睦邻友好是中华民族的传统美德;家和万事兴是和谐社会、文明社会的基石,有这么一群奶奶,向我们展示出了这些美。

家住浉河区五星办事处幸运小区的季奶奶,一直在把睦邻友好这种美德弘扬。季奶奶看上去很精神、开朗,不像是快70岁的人,她向小记者们说道是因为心态好,心情就好,所以看起来显年轻。季奶奶保持好心情的方法有很多种,最好的方法就是与邻居和睦相处。“远亲不如近邻”,这是季奶奶常挂嘴边的一句话。小区里不管谁家需要帮忙、有困难,季奶奶都能及时出现,热心地帮助。有一次夏奶奶生病住院了,晚辈们都不在身边,躺在病床上没人陪护,很孤单。季奶奶知道后,带上水果和鲜花,抽出时间了就陪夏奶奶聊天,夏奶奶心情好了起来,病也很快好了。出院后,夏奶奶逢人就说:“不是医院治好了我的病,是季大姐治好的。”季奶奶家有一些老式家具,舍不得丢,时间长了,有些残

缺、破败,用起来很不方便。季奶奶和老伴儿带上工具,“叮叮当当”一阵响,季奶奶的那些老家具又焕发生机,惹得季奶奶到处夸季奶奶这个修理义工手艺高。

住同一个小区的王奶奶是一个很和蔼的老太太,在小区采访过程中,她总是笑眯眯地看着我们。在平常家庭中,都说婆婆和媳妇之间的关系难处,在王奶奶家这个问题不存在。王奶奶和儿媳妇一块儿出门,那个亲密样别人都会以为她俩是母女。王奶奶自豪地说:“别说是儿媳妇,就是和老伴儿也很少红过脸,家里有什么事都是商量着来,从来没出现过争吵,家和万事兴呀!”说到这里,王奶奶又爽朗地笑了,“我和老伴儿身体健康,儿媳妇工作顺利,孙子学习进步,不都是因为我们家和谐嘛!”

构建文明社区,共筑和谐家庭,不能只有奶奶们的身影,我们每个人都参与,心中要永远装着我的邻居,我的家。



### 面对诱惑

信阳晚报社小记者

潢川县实验小学 四(2)班 王猛

当面对诱惑时,你是怎样去抵制它?我就有这样的亲身经历和体会。

记得那一年暑假,爸爸带我去厦门玩,厦门离我家可远了,我们坐了一天一夜的火车才到了在厦门的姐姐家。姐姐家住岛内湖里区,一家三口人,我最喜爱我的小外甥,他很好玩。中午刚吃过饭,哥哥说:“我们去游乐谷公园玩吧。”我和小外甥异口同声地说:“好,好!”哥哥开着车带我们出发了。

刚到公园,我才走几步发现地上有一块手表,就捡了起来。手表看上去很华贵,肯定很值钱,我四处看了看没有一个人,心中暗喜,想这块表是我的该多好,心里突然萌生出占为己有的想法。可是又一想,这块手表的主人肯定也在非常着急地寻找手表,不是自己的东西我不能要,下定决心把手表还给失主。

于是,我跟爸爸说,我捡了块手表,我得把它还给失主。爸爸摸了摸我的头,说我真是个好孩子。在爸爸的帮助下,我们找到了公园的广播站,请工作人员用广播找失主。不一会儿失主就来了,我把手表还给了失主,我的心当时敞快得多。



平西学校 六(2)班 麦俊雯

### 坚持

信阳晚报社小记者

市十三小 三(5)班 张辰

星期天,妈妈想带我去报舞蹈班。一旁的姐姐听到后,就给我打了一剂预防针,她一本正经地对我说:“学习舞蹈可是一件需要恒心和毅力的事情,千万不能半途而废,否则你之前所做的一切都是白做的。”我小声地问了声姐姐:“那我要学多久啊?”姐姐说:“最起码要坚持学到初中毕业吧!”“什么?初中毕业啊!这么久……”我一副吃惊的表情,怎么办,我现在就想打退堂鼓。

姐姐似乎也看透了我的想法,就给我讲了一个故事,是一个非常著名的芭蕾舞者的故事,在她的故事里我知道了做任何事情都应该要付出努力,坚持不懈,不能知难而退。我已经答应妈妈和姐姐,我会好好地学习舞蹈,让自己变得更加美丽!